	الصف: الرابع (    )
الاسم:
	وزارة التربية والتعليم
إدارة التعليم الخاص
امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول
للعام 2019/2020
	اليوم والتاريخ:
مدة الامتحان: ساعة ونصف


الســـــــــــــــــؤال الأول: (10 علامــــــــــات)
ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:
1- العدد (مليونان ومئة وستون ألفًا وثلاثمئة وعشرة) يكتب بالأرقام:
أ) 2160310             
ب) 16310                 ج) 163010
2- القيمة المنزلية للرقم 8 الذي تحته خط في العدد (2458790) هي:
أ) 80



ب) 8000


ج) 800
3- يقرب العدد (1583) إلى أقرب مئة:
أ) 1600


ب) 1500


ج) 1000
4- [image: image52.png]


[image: image53.png]


العدد الكسري الذي يدل على الجزء المظلل في الشكل المجاور هو:
أ) [image: image2.png]


 1



ب) [image: image4.png]


 1


ج) [image: image6.png]


 2
5- العدد العشري الذي يكتب على الصورة التحليلية (0.06 + 0.4 + 3) :
أ) 3.4


ب) 3.46


ج) 346
6- يكتب الكسر ([image: image8.png]


) بصورة كسر عشري:
أ) 0.2



ب) 0.02


ج) 0.002
7- الكسر المكافئ للكسر العشري (0.25) هو:
أ) [image: image10.png]






ب) [image: image12.png]






ج) [image: image14.png]



8- أحد الكسور التالية غير فعلي:
أ) [image: image16.png]






ب) [image: image18.png]






ج) [image: image20.png]12




9- المستقيمان اللذان لا يلتقيان مهما امتدا هما:
أ) المستقيمان المتقاطعان
ب) المستقيمان المتوازيان
ج) المستقيمان المتعامدان
10- الزاوية التي قياسها [image: image22.png]


90 هي الزاوية:
أ) الحادة 


ب) القائمة


ج) المنفرجة
الســـــــــــــــــؤال الثاني: (6 علامــــــــــات)
(1) ضع إشارة > أو < أو = في المربع لتصبح العبارة صحيحة فيما يلي:
أ) 478592 [image: image24.png]


 478211



ب) 0.45 [image: image26.png]


 0.49
ج) 25.480 [image: image28.png]


 25.48



د) [image: image30.png]


2[image: image32.png]


 2.05
(2) رتب الأعداد التالية:
أ) 27369  ،  24281  ،  25748  ، 24734  ، 27201  (تصاعديًا)
..........................................................................................
ب) 4.19  ، 4.23  ، 4.12  ، 4.17  ،  4.5  (تنازليًا)
..........................................................................................
__________________________________________________________ 
الســـــــــــــــــؤال الثالث: (7 علامــــــــــات)
جد ناتج ما يلي:

أ) 


= 1000 × 456

ب) 


= 100 ÷ 25600

ج) 


=[image: image34.png]


 + [image: image36.png]





د) 



=[image: image38.png]


 - [image: image40.png]
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4 3 6 8 4 4 2
9 8 20 5 2    +

ز) 

= 207 + 234
__________________________________________________________ 
الســـــــــــــــــؤال الرابع: (4علامــــــــــات)
أكمل الفراغ:
1) قاعدة النمط ...، 18 ، 14 ، 10 ، 6 هي: ..................... 
2)  يقرب العدد العشري(2.45) إلى أقرب عدد كلي .................. 
3) 4.25 دينار = ................ قرشًا
4) يكتب الكسر العشري 0.07 بالكلمات ..............................
الســـــــــــــــــؤال الخامس: (3 علامــــــــــات)
1) حول العدد الكسري ([image: image42.png]


 12 ) إلى عدد عشري.
2) حول العدد الكسري [image: image44.png]


 2 إلى كسر غير فعلي.
3) لدى حنان( [image: image46.png]


) دينار أعطاها والدها ( [image: image48.png]


) دينار ، كم أصبح معها؟
__________________________________________________________
الســـــــــــــــــؤال السادس: (4 علامــــــــــات)
حدد نوع الزاوية (حادة ، قائمة ، منفرجة ، مستقيمة) 
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	......................
	......................
	......................
	......................


__________________________________________________________ الســـــــــــــــــؤال السابع: (6 علامــــــــــات)
1) اكتب رمز القاعدة والارتفاع للمثلث أ  ب ج :
2) جد قياس الزاوية غير المعلومة :
3) اقرأ المقياس واكتب قياس الزاوية ونوعها:


4) ارسم مستقيمين متقاطعين باستخدام المسطرة.
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الارتفاع: 


القاعــدة:
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قياس الزاوية: 


نوع الزاويــة:
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